

Герой земли Скопинской

Вы любите земляничное варенье? В моей семье его просто обожают. Поэтому каждое лето мы совершаем «поход» за земляникой. В прошлом году бабушка предложила поехать в Стрелецкую Дубраву: там, по её мнению, растёт самая вкусная ягода. Когда мы приехали на место, то вокруг увидели только большое поле. «Это и есть Стрелецкая Дубрава?»- удивлённо спросил я. «Да, - сказала бабушка. – Когда-то на месте этого поля была деревня, и жил в ней замечательный человек. В 1988 году поле было названо именем Героя Казимилова Василия Васильевича». Так я впервые услышал имя моего земляка, уроженца деревни Стрелецкая Дубрава, участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза В. В. Казимилова.

Великая Отечественная война... Из рассказов взрослых и из книг я знаю, что это была самая жестокая война 20 века. Фашисты хотели уничтожить нашу страну, сделать её жителей своими рабами. На защиту земли Русской поднялся весь народ. Я горжусь тем, что Великую Победу в суровых боях с ненавистным врагом ковали и мои земляки–скопинцы.

В.В. Казимиров почти весь свой боевой путь прошёл командиром орудия истребительного противотанкового артиллерийского полка. Он ушёл на фронт простым деревенским пареньком, а вернулся Героем. Что же позволило ему заслужить такое высокое звание? Я думаю, его личные человеческие качества.

Василий Васильевич очень любил свою Родину и всей душой ненавидел врага. Он был мужественным и отважным воином. Об этом говорят многие факты его военной биографии. Летом 1943 года в боях на Курской дуге, у станции Поньри, расчёт Казимилова уничтожил вражеское орудие. Сам Василий Васильевич лично застрелил несколько гитлеровцев, вынес с поля боя раненого офицера. Командование высоко оценило храбрость солдата и наградило его медалью «За отвагу».

Лучшие качества советского воина проявил наш земляк при форсировании реки Вислы. Немецкие сверхмощные танки шли открыто, нагло. Фашисты были уверены в непробиваемости брони своих машин. Но враги не знали, что у русских были подкалиберные снаряды, которые прожигали броню любой толщины. Разгорелся ожесточённый неравный бой. Расчёту Казимилова противостояли шесть «королевских тигров» и до батальона пехоты. Командир орудия хорошо понимал, что нельзя паниковать, горячиться. Наш земляк не струсил, не потерял самообладание, проявил выдержку и хладнокровие. В нужный момент он спокойно скомандовал: «Заряжай подкалиберными!» И вот уже в огне вражеский танк новой марки. В тяжёлом бою орудие Казимилова сильно накалилось, и вскоре стрелять из него уже было невозможно. А фашисты наступали и

наступали. И отважный командир принял верное решение – расстреливать подступающее подкрепление противника из автоматов. Казалось, горстка наших бойцов не выстоит, но артиллеристы сумели удержаться до подхода основных войск и орудий. В этом бою расчёт Казиминова уничтожил 4 пулемёта и миномётную батарею фашистов, рассеял до батальона гитлеровской пехоты.

За смелость, отвагу, стойкость и мужество, проявленные в жестоких боях с фашистами, гвардии старшине Казиминову Василию Васильевичу присвоено звание Героя Советского Союза.

После войны В.В. Казиминов жил в Скопине, вёл большую общественную работу, был желанным гостем в школах, много рассказывал детям о войне. Он призывал молодёжь любить свою Родину и обязательно беречь мир.

В 2017 году на базе нашей школы был создан отряд юнармейцев имени Героя Советского Союза В.В. Казиминова, я не раздумывая принял решение записаться в отряд.

Я и мои ровесники – юнармейцы только начинаем жить. У нас всё впереди. Очень хочется, чтобы наше будущее было счастливым, спокойным и мирным. Желая этого, мы должны жить достойно, выполнять наказ ветерана.